

Додаток 21  
до Правил державного  
обліку мисливських тварин і  
обсягів їх добування  
(пункт 2 розділу II)

**Метод обліку мисливських тварин за допомогою мисливських собак**

За допомогою мисливських собак проводиться облік деяких видів мисливських звірів та пернатої дичини, а саме:

єнотоподібного собаки, куниці та білки за допомогою лайки;  
куріпки, фазана, перепілки і усієї водно-болотної пернатої дичини за допомогою лягавої.

Пошук та інвентаризація єнотоподібного собаки, куниці, білки, куріпки, фазана та перепілки проводиться шляхом вибіркового прогону на попередньо визначених на картографічних матеріалах пробних площах, де функцію нагоничів виконує спеціально навчена лайка.

Рух обліковця на пробній площі здійснюється у формі зигзагу, від одного її краю до іншого.

Облік водно-болотної пернатої дичини проводиться на визначених на картографічних матеріалах маршрутах уздовж берегової смуги водних об'єктів. У разі проведення обліку на невеликих за площею водних об'єктах маршрут охоплює усю довжину їх берегової смуги.

Виявлена на пробних площах або маршрутах кількість тварин екстраполюються на площу стації перебування мисливських тварин відповідного виду.

За допомогою мисливських собак може проводитись облік мисливських звірів і птахів у період, коли їх потомство здатне до самостійного існування.

До обліку залучаються спеціально навчені мисливські собаки.

Дані про кількість виявлених тварин заносяться в облікову картку за формою:



**Облікова картка № \_\_\_\_\_**  
**обліку мисливських тварин за допомогою мисливських собак**

Автономна Республіка Крим, область, район, мм. Київ та Севастополь \_\_\_\_\_

Суб'єкт обліку \_\_\_\_\_

Місце проведення обліку \_\_\_\_\_  
 (№ обходу, № кв., урочище, таксаційний виділ тощо)

Дата проведення обліку \_\_\_\_\_

Погодні умови проведення обліку \_\_\_\_\_

Порода мисливської собаки, за допомогою якого проводиться облік \_\_\_\_\_

Номер маршруту або пробної площі	Вид тварин	Кількість знайдених (піднятих) тварин, гол.		Загальна кількість знайдених (піднятих) тварин, гол.
		дорослих	молодих	

Обліковець \_\_\_\_\_  
 (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

\_\_\_\_\_